Изменения в проектную декларацию                                                            по строительству лит. 10 (по генплану)                                                                        в мкр. №8 Юго-Западного района города Владимир 

г. Владимир                                                                                                          01 марта 2010 года

Внести следующие изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома по строительству многоэтажного жилого дома  №10 (по генплану) в мкр. № 8 Юго-Западного района города Владимир, на земельном участке, расположенном по адресу: примерно в 200 м по направлению на юг от ориентира жилой дом, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Владимирская область, г. Владимир, ул. 3 Кольцевая,        д. 25-а.

1.4. Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествовавших опубликованию проектной декларации:

- Московская область, г. Ивантеевка, ул. Толмачева, д. 2: срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 4 квартал 2007 г.;                                                                                                                                               - Московская область, г. Ивантеевка, ул. Толмачева, д. 4: срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 2 квартал 2008 г.;                                                                                                                                                - г. Ярославль, ул. Батова, д. 12:  срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства (по проекту  и фактический)- 2 квартал 2008 г.; 

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.1, срок вода в эксплуатацию 1 очереди строительства  по проекту - 2 квартал 2007 г., фактический- 4 квартал 2007 г.;
- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.2, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства (по проекту  и фактический) - 2 квартал 2008 г.;
- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.3, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства - (по проекту  и фактический) 2 квартал 2008 г.;                                                                                                                                  - одна 10-ти этажная монолитная блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.1, срок вода в эксплуатацию 2 очереди строительства (по проекту  и фактический) - 3 квартал 2008 г.;                                                                                                                               - три 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.2, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2008 г.;           

- одна 10-ти этажная монолитная блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.3, срок вода в эксплуатацию 2 очереди строительства (по проекту  и фактический) -   4 квартал 2008 г.;                                                                                                                                - четыре 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу:                г. Иваново, микрорайон «Московский», д.4, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2008 г.;    

- шесть 10-ти этажных панельных блок-секций и одна 15-ти этажная панельно-кирпичная  блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.5, срок ввода в эксплуатацию (1 очереди строительства  по проекту  - 1 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.; 2 очереди строительства  по проекту -  4 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.);                                                                                                                               
- три 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д. 6, срок ввода в эксплуатацию (по проекту – 1 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.)

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.13, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2009 г.;                                                                                                                                  

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 18, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) -              4 квартал 2009 г.;                                                                                                                                  

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.12, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 1 квартал 2010 г.;  

- две 16-ти этажных панельно-кирпичных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, Кохомское шоссе, д. 3, корп. 2, срок ввода в эксплуатацию (по проекту – 4 квартал 2009 г., фактический - 1 квартал 2010 г.).                                                                                                                                                                                                                                                                                            

2.6. Информация о количестве в составе жилого дома квартир, машиномест и нежилых помещений, передаваемых участникам долевого строительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, а также об описании технических характеристик указанных самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией:

Количество квартир в жилом доме –130, в том числе:
- однокомнатных S=38,5 м 2 (с учетом лоджии S=40,8 м 2) – 38 шт.;

- однокомнатных S=41,7 м 2 (с учетом лоджии S=44,0 м 2) – 18 шт.;

- двухкомнатных S=60,9 м 2 (с учетом лоджий S=65,1 м 2) – 9 шт.;

- двухкомнатных S=60,7 м 2 (с учетом лоджий S=64,9 м 2) – 29 шт.;

- трехкомнатных S=79,9 м 2 (с учетом лоджий S=84,1 м 2) – 9 шт.; 
- трехкомнатных S=79,7 м 2 (с учетом лоджий S=83,9 м 2) – 9 шт.; 
- трехкомнатных S=90,3 м 2 (с учетом лоджии S= 95,0 м 2) – 18 шт.; 
Общая площадь квартир составляет: 7583,8 м 2 (площадь квартир с учетом лоджий с коэффициентом 0,5 – 8073,8 м 2)

Общая площадь нежилых помещений (3 офиса) – 351,0 кв.м. 

Генеральный директор ЗАО 
«Верхне-Волжская Инвестиционно-строительная компания» 

                                                                                                                                    Пыжиков А.Г.

